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Анотація. Раціональне використання ресурсів і впровадження інноваційних технологій в 

умовах глобалізації стають визначальними факторами для росту і розвитку казахстанської 

економіки, формування збалансованого та пропорційного за ступенем розвитку підвищення 

всіх галузей господарського комплексу, в тому числі сільського господарства, і 

життєзабезпечення суспільства в цілому. У статті розкрито сутність і надається 

обґрунтування значущості показника «раціональне використання ресурсів»; виявлені 

відмінності в раціональному використанні ресурсів з урахуванням галузевих особливостей, 

виду ресурсів і кінцевих ефектів їх використання; охарактеризовано зарубіжну практику 

впровадження нових технологій, засобів автоматизації та цифровізації; виявлено 

потенційні можливості впровадження інновацій та їх вплив на розвиток сільського 

господарства Казахстану. 

Ключові слова: Казахстан, сільське господарство, раціональне використання ресурсів, 

науково-технічний прогрес, інновації, інвестиції.. 
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Авторами пропонується розроблен-

ня для різних груп виробників показ-

ника - «раціональне використання 

ресурсів» (РІР) і зробити його 

провідним при визначенні 

ефективності інноваційних проектів. 

Показник РІР повинен бути розроб-

лений в науково-дослідних 

організаціях з урахуванням виду 

галузі, значення для використання 

ресурсів і диверсифікації своєї 

продукції. Тому держава в законодав-

чому порядку має засвідчити 

необхідність використання цих 

показників і формування нового став-

лення до використання ресурсів. 

«Раціональне використання 

ресурсів» - це фактор, який об'єднує 

всі вхідні країни в світове господарст-

во. Обмін досвідом щодо 

раціонального використання ресурсів, 

трансферт технологій, вирішення 

енергетичних проблем, вирішення 

продовольчих проблем (голоду) і т.д., 

може бути забезпечено на основі 

об'єднання інтересів, ресурсів, 

техніки, технології їх використання в 

різних країнах. 

Розробка і впровадження нового 

показника - «раціональне використан-

ня ресурсів», дозволить певною мірою 

вирішувати наявне протиріччя між 

постійно зростаючими потребами і 

обмеженими ресурсами, що дозволить 

забезпечити збереження на більш три-

валий час ресурси. РІР - це показник, 

що охоплює всі галузі економіки, в 

основі якого -  визначення перспектив 

подальшого застосування наявних 

ресурсів з їх максимальною 

ефективністю. 

В умовах ринкових відносин 

вітчизняні інвестори не замислюються 

про раціональне використання наяв-

них ресурсів, так як головна мета 

інвестора отримати високий дохід. 

Новий показник буде стимулювати 

конкуренцію між інвесторами, забез-

печуючи перевагу тих, які 

найбільшою мірою зможуть врахувати 

показник - «раціональне використання 

ресурсів» і бути визначальними при 

оцінці ефективності інноваційного 

проекту. 

Інноваційні процеси та раціональне 

використання ресурсів повинні систе-

матично регулюватися інноваційною 

політикою держави з урахуванням 

світового досвіду, з активізацією мож-

ливостей казахстанських аграріїв у 

розвитку сільського господарства, що 

сприяє техніко-технологічному, 

економічному, організаційному онов-

ленню, підвищенню ефективності та 

конкурентоспроможності. 
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